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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Κωνσταντίνος Λεβέντης υποψήφιος Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ηλείας,  

με την Νομαρχιακή Επιμελητηριακή Παράταξη «Οι Επιχειρήσεις Μπροστά»  

 

Την υποψηφιότητά του για την προεδρία του Επιμελητηρίου Ηλείας ανακοίνωσε ο Κωνσταντίνος 
Λεβέντης, ο οποίος θα τεθεί επικεφαλής της Νομαρχιακής Επιμελητηριακής Παράταξης «Οι 
Επιχειρήσεις Μπροστά».   

Όπως δήλωσε στα τοπικά ΜΜΕ ο κ. Λεβέντης, στόχος της παράταξης είναι η αναβάθμιση της 
λειτουργίας και των υπηρεσιών του Επιμελητηρίου, ώστε αναδειχθεί σε καθημερινό αρωγό 
και σύμβουλο για κάθε τοπική επιχείρηση, αλλά και σε κύριο εκφραστή ενός κοινού 
οράματος για την ανάπτυξη του τόπου.  

Ο συνδυασμός θα αποτελείται από εκπροσώπους όλων των επιχειρηματικών κλάδων, από κάθε 
περιοχή του Νομού. Κοινό σημείο όλων είναι η μακρά πορεία και πείρα στο επιχειρείν, η βαθιά 
γνώση των προβλημάτων της τοπικής αγοράς, αλλά κυρίως η πίστη στις προοπτικές και τις 
δυνατότητες της Ηλείας.  

Ο Λεβέντης, δήλωσε σχετικά: «Οι προσεχείς επιμελητηριακές εκλογές θα γίνουν σε μια κρίσιμη 
καμπή για την ανάπτυξη του τόπου. Η ολοκλήρωση της οδικής σύνδεσης Πάτρας – Πύργου, ο 
εκσυγχρονισμός των λιμενικών μας υποδομών και οι πόροι που μπορούν να διατεθούν από το 
Ταμείο Ανάκαμψης ανοίγουν ένα παράθυρο ελπίδας για την Ηλεία.  Είναι στο χέρι μας, να 
αξιοποιήσουμε αυτή την ευκαιρία, για να βγούμε από την απομόνωση και την αναπτυξιακή 
υστέρηση, που αντιμετωπίζουμε όλα αυτά τα χρόνια.  

Με αυτό το κίνητρο, θέτουμε υποψηφιότητα για τις προσεχείς επιμελητηριακές εκλογές.  Είμαστε 
αποφασισμένοι να εργαστούμε πέρα και πάνω από κόμματα και άσκοπές αντιπαραθέσεις, για να 
ενώσουμε όλες τις δημιουργικές δυνάμεις, να αξιοποιήσουμε τα συγκριτικά πλεονεκτήματα του 
τόπου μας. Είναι ώρα, επιτέλους, με τις επιχειρήσεις μπροστά να σηκώσουμε την Ηλεία ψηλά. 
Και να προχωρήσουμε όλοι μαζί μπροστά. Με ένα ισχυρό Επιμελητήριο Ηλείας, με φρέσκες ιδέες 
και νέα γνώση, με συνένωση δυνάμεων και διάθεση συνεργασίας, μπορούμε να πετύχουμε.» 

Επισυνάπτονται: 

 

• Διακήρυξη του συνδυασμού «Οι Επιχειρήσεις Μπροστά».  
• Σύντομο βιογραφικό σημείωμα του κ. Κωνσταντίνου Λεβέντη 


